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Posėdis įvyko 2024 m. balandžio 25 d. 
Posėdžio vieta – Palangos miesto savivaldybės administracijos salė, Gintaro g. 33A, 

Palanga. 
Posėdžio pradžia 9 val., pabaiga 11 val. 30 min. 
Posėdžio pirmininkai – Šarūnas Vaitkus, Palangos miesto savivaldybės meras, 

Julius Tomas Žulkus, Palangos miesto savivaldybės tarybos narys, paskirtas vykdyti mero 
įgaliojimus. 

Posėdžio sekretorė – Renata Liaudanskytė, Palangos miesto savivaldybės 
administracijos Bendrojo skyriaus vyriausioji specialistė. 

Posėdyje dalyvavo 19 Tarybos narių: Arvydas Dočkus, Gediminas Gečas, 
Domininkas Jurevičius, Darius Kubilius, Sondra Kulikauskienė, Elena Kuznecova, 
Arvydas Martinkėnas, Martyna Miklovienė, Ilona Pociuvienė, Paulius Rojus, Renaldas Seibutis, 
Eugenijus Simutis, Nerijus Stasiulis, Svetlana Tučkė, Ingrida Valaitienė, Dainius Želvys (nuo 9 val. 
45 min.), Eimutis Židanavičius, Julius Tomas Žulkus, Justas Žulkus. 

Posėdyje dėl pateisinamų priežasčių nedalyvavo Tarybos nariai Andrius Bajoras 
(išvykęs) ir Bronius Vaitkus (dėl ligos). 

Posėdžio dalyviai: Virgilijus Beržanskis, UAB „Palangos vandenys“ direktorius, 
Aušra Dangėlaitienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos Rinkliavų skyriaus vedėja, 
Inga Galdikienė, UAB „Palangos Klevas“ direktorė, Kostas Jakubauskas, Palangos miesto 
savivaldybės administracijos Ūkio ir turto skyriaus vedėjas, Giedrė Juršėnė, UAB „Palangos šilumos 
tinklai“ direktorė, Reda Kairienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos Aplinkos ir 
žemėtvarkos skyriaus vedėja, Petras Kaminskas, Palangos miesto savivaldybės administracijos 
Juridinio ir personalo skyriaus vedėjas, Laima Nedzveckienė, Palangos miesto savivaldybės 
administracijos Švietimo skyriaus vedėja, Arūnas Pranckevičius, SĮ Šventosios jūrų uosto direkcijos 
direktorius, Irena Šatkauskienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos Socialinės rūpybos 
skyriaus vedėja, Robertas Trautmanas, Palangos miesto savivaldybės administracijos Kultūros 
skyriaus vedėjas, Ramutis Šeštokas, Šventosios gyventojas, Aušra Šikšnienė, Palangos miesto 
savivaldybės administracijos Ekonominės plėtros skyriaus vedėja, Gediminas Valinevičius, 
UAB „Palangos komunalinis ūkis“ direktorius, Jurgita Vanagė, Palangos miesto savivaldybės mero 
patarėja, Tamara Zaiceva, Palangos miesto savivaldybės administracijos Komunikacijų ir e. paslaugų 
skyriaus atstovė spaudai. 

Posėdžio darbotvarkė pridedama. 
 

Meras paskelbė 10-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 12-ojo posėdžio 
pradžią. 

Posėdžio pirmininkas prašė Tarybos narių užsiregistruoti. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Meras informavo, kad Tarybos posėdyje dėl pateisinamų priežasčių nedalyvauja 

Tarybos nariai Andrius Bajoras ir Bronius Vaitkus, o Dainius Želvys pavėluos į posėdį. 
Šarūnas Vaitkus pagarsino, kad į 10-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 

12-ojo posėdžio darbotvarkę įtraukti 53 klausimai. 
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Posėdžio pirmininkas klausė, ar Tarybos nariai turi pasiūlymų dėl šio posėdžio 
darbotvarkės. 

Meras siūlė išbraukti iš Tarybos posėdžio darbotvarkės 19 klausimą (Dėl Savivaldybės 
žemės patikėtinio sutikimo dėl teritorijų, kuriose taikomos specialiosios žemės naudojimo sąlygos, 
nustatymo išdavimo ir savivaldybės žemės patikėtinio patiriamų nuostolių dydžio apskaičiavimo ir 
atlyginimo tvarkos aprašo bei kompensacijų dėl nuostolių, patiriamų dėl specialiųjų žemės 
naudojimo sąlygų taikymo nustatytose specialiųjų žemės naudojimo sąlygų įstatyme nurodytose 
teritorijose, kai šie nuostoliai mokami iš savivaldybės valdomų juridinių asmenų lėšų, apskaičiavimo 
ir išmokėjimo metodikos patvirtinimo), kadangi rengėjas atsiėmė sprendimo projektą. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad yra gauti kai kurių Tarybos narių pasirašyti 
prašymai įtraukti į Tarybos posėdžio darbotvarkę šiuos sprendimo projektus: 

1. Dėl sutikimo įkeisti kitos paskirties valstybinės žemės sklypo (jo dalies), esančio 
Mokyklos g. 28, Palangoje, nuomos teisę. Pranešėja – Reda Kairienė. 

2. Dėl valstybinės žemės sklypo Gintaro g. 36, Palangos mieste, nuomos teisės 
perleidimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 

3. Dėl rašymo apsirikimo ištaisymo Palangos miesto savivaldybės tarybos 2024 m. kovo 
28 d. sprendime Nr. T2-91 „Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro 
Nr. 2501/0038:285, unikalus Nr. 4400-5456-7670, esančio Ąžuolų g. 8, Palangos mieste, dalies 
nuomos (prie 1/10 dalies pastato, unikalus Nr. 2592-1000-2010)“. Pranešėja – Reda Kairienė. 

Meras prašė Tarybos narių užsiregistruoti ir balsuoti dėl 19 klausimo išbraukimo iš 
posėdžio darbotvarkės. 

Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas yra). 
Balsavo: už – 18 (vienbalsiai). 
19 klausimas išbrauktas iš darbotvarkės. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

„Dėl sutikimo įkeisti kitos paskirties valstybinės žemės sklypo (jo dalies), esančio Mokyklos g. 28, 
Palangoje, nuomos teisę“ projekto įtraukimo į darbotvarkę papildomu klausimu. 

Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas yra). 
Balsavo: už – 18 (vienbalsiai). 
Sprendimo projektas įtrauktas į darbotvarkę. 
Meras prašė Tarybos narių užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo „Dėl valstybinės 

žemės sklypo Gintaro g. 36, Palangos mieste, nuomos teisės perleidimo“ projekto įtraukimo į 
darbotvarkę papildomu klausimu. 

Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas yra). 
Balsavo: už – 18 (vienbalsiai). 
Sprendimo projektas įtrauktas į darbotvarkę. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

„Dėl rašymo apsirikimo ištaisymo Palangos miesto savivaldybės tarybos 2024 m. kovo 28 d. 
sprendime Nr. T2-91 „Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0038:285, 
unikalus Nr. 4400-5456-7670, esančio Ąžuolų g. 8, Palangos mieste, dalies nuomos (prie 1/10 
dalies pastato, unikalus Nr. 2592-1000-2010)“ projekto įtraukimo į darbotvarkę papildomu 
klausimu. 

Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas yra). 
Balsavo: už – 18 (vienbalsiai). 
Sprendimo projektas įtrauktas į darbotvarkę. 
Meras prašė Tarybos narių užsiregistruoti ir balsuoti dėl darbotvarkės tvirtinimo. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas yra). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
Darbotvarkė patvirtinta. 
Šarūnas Vaitkus klausė, ar yra Tarybos narių, asmeniškai suinteresuotų šio posėdžio 

darbotvarkės klausimų svarstymu. 
Eimutis Židanavičius ir Arvydas Martinkėnas informavo, kad nusišalins nuo 12 (Dėl 

Arvydo Martinkėno ir Eimučio Židanavičiaus komandiruotės) darbotvarkės klausimo svarstymo ir 
balsavimo. 
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Šarūnas Vaitkus pranešė, kad nedalyvaus svarstant 6 (Dėl UAB „Palangos komunalinis 
ūkis“ 2023 metų finansinių ataskaitų rinkinio ir veiklos ataskaitos tvirtinimo) darbotvarkės klausimą. 

Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui Eimučio Židanavičiaus ir Arvydo Martinkėno 
nusišalinimus nuo 12 darbotvarkės klausimo svarstymo ir balsavimo. 

Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
Eimučio Židanavičiaus ir Arvydo Martinkėno nusišalinimams pritarta. 
Meras teikė balsavimui Šarūno Vaitkaus nusišalinimą nuo 6 darbotvarkės klausimo 

svarstymo. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
Šarūno Vaitkaus nusišalinimui pritarta. 
Meras klausė, ar yra Tarybos narių, norinčių pasisakyti prieš pradedant darbotvarkės 

klausimų svarstymą. 
Darius Kubilius domėjosi dėl Palangos miesto savivaldybės administracijos Viešosios 

tvarkos skyriaus vedėjo pareigybės ir šio skyriaus darbuotojų, dėl kurių Specialiųjų tyrimų tarnyba 
atlieka ikiteisminį tyrimą, statuso. 
 

1. SVARSTYTA. Dėl UAB „Palangos vandenys“ 2023 metų finansinių ataskaitų 
rinkinio ir veiklos ataskaitos tvirtinimo. Pranešėjas – Virgilijus Beržanskis. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
2. SVARSTYTA. Dėl UAB „Palangos šilumos tinklai“ 2023 metų finansinių ataskaitų 

rinkinio ir veiklos ataskaitos tvirtinimo. Pranešėja – Giedrė Juršėnė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
3. SVARSTYTA. Dėl SĮ Šventosios jūrų uosto direkcijos 2023 metų finansinių 

ataskaitų rinkinio ir veiklos ataskaitos tvirtinimo. Pranešėjas – Arūnas Pranckevičius. 
Domininkas Jurevičius domėjosi dėl atrakcionų, kurie stovi įstaigai priklausančioje 

teritorijoje Šventojoje, keliamo triukšmo. 
Eugenijus Simutis iškėlė klausimą dėl atrakcionų reikalingumo Šventosios centre. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 

sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
4. SVARSTYTA. Dėl UAB „Palangos Klevas“ 2023 metų finansinių ataskaitų 

rinkinio ir veiklos ataskaitos tvirtinimo. Pranešėja – Inga Galdikienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 



4 

 

BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
5. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2023 m. kovo 29 d. 

sprendimo Nr. T2-41 „Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos veiklos reglamento patvirtinimo“ 
pakeitimo. Pranešėjas – Petras Kaminskas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 
sprendimo projektui su pasiūlymu sprendimo projekto 2 punktu keičiamame 19.3 papunktyje vietoj 
datos „birželio 15 d.“ įrašyti datą „gegužės 15 d.“ 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl Ekonomikos ir finansų 
komiteto pasiūlymo. 

Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 18 (vienbalsiai). 
Ekonomikos ir finansų komiteto pasiūlymui pritarta. 
Posėdžio pirmininkas prašė Tarybos narių užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto su pataisa. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pataisa sprendimo projekto 2 punktu 

keičiamame 19.3 papunktyje vietoj datos „birželio 15 d.“ įrašyti datą „gegužės 15 d.“ 
 

Šarūnas Vaitkus nusišalino nuo sprendimo „Dėl UAB „Palangos komunalinis ūkis“ 
2023 metų finansinių ataskaitų rinkinio ir veiklos ataskaitos tvirtinimo“ projekto svarstymo ir 
perdavė pirmininkavimą posėdžiui Tarybos nariui, paskirtam vykdyti mero įgaliojimus, 
Juliui Tomui Žulkui. 

6. SVARSTYTA. Dėl UAB „Palangos komunalinis ūkis“ 2023 metų finansinių 
ataskaitų rinkinio ir veiklos ataskaitos tvirtinimo. Pranešėjas – Gediminas Valinevičius. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Julius Tomas Žulkus kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto. 

Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
Paulius Rojus nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
Meras perėmė pirmininkavimą posėdžiui. 
7. SVARSTYTA. Dėl pritarimo Klaipėdos regiono pasiekiamumo ir žinomumo 

didinimo 2024–2026 metų programai ir jungtinės veiklos sutarties pasirašymui. Pranešėja – 
Aušra Šikšnienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Turizmo, sveikatos ir socialinės apsaugos 
komitetas pritarė sprendimo projektui, Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė sprendimo projektui 
su pasiūlymu sprendimo projekto preambulėje po skaičiaus „T2-154“ įrašyti žodžius ir skaičių „Dėl 
Palangos miesto savivaldybės vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo patvirtinimo“, 
5.3 papunkčiu“, sprendimo projekto 1 ir 2 punktų žymose vietoj žodžio „PATVIRTINTA“ įrašyti 
žodį „PRITARTA“. 

Meras teikė balsavimui Ekonomikos ir finansų komiteto pasiūlymą. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 18 (vienbalsiai). 
Ekonomikos ir finansų komiteto pasiūlymui pritarta. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto su pataisa. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 17, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 



5 

 

Eimutis Židanavičius užsiregistravo, tačiau nedalyvavo balsavime. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pataisa sprendimo projekto 

preambulėje po skaičiaus „T2-154“ įrašyti žodžius ir skaičių „Dėl Palangos miesto savivaldybės 
vardu sudaromų sutarčių pasirašymo tvarkos aprašo patvirtinimo“, 5.3 papunkčiu“, sprendimo 
projekto 1 ir 2 punktų žymose vietoj žodžio „PATVIRTINTA“ įrašyti žodį „PRITARTA“. 
 

8. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2021 m. lapkričio 11 d. 
sprendimo Nr. T2-182 „Dėl strateginio planavimo Palangos miesto savivaldybėje organizavimo 
tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja – Aušra Šikšnienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
9. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2024 m. sausio 18 d. 

sprendimo Nr. T2-7 „Dėl Palangos miesto savivaldybės 2024–2026 m. strateginio veiklos plano 
patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja – Aušra Šikšnienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, sveikatos ir 
socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
10. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės 2024 m. socialinių paslaugų 

plano patvirtinimo. Pranešėja – Irena Šatkauskienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Turizmo, sveikatos ir socialinės apsaugos 

komitetas pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
Dainius Želvys atvyko į Tarybos posėdį. 
11. SVARSTYTA. Dėl Vietinės rinkliavos už naudojimąsi Palangos miesto 

savivaldybės tarybos nustatytomis vietomis automobiliams statyti. Pranešėja – Aušra Dangėlaitienė. 
Eugenijus Simutis domėjosi, ar šis klausimas buvo apsvarstytas su verslo ir 

bendruomenių atstovais. 
Svetlana Tučkė kalbėjo apie skirtingų visuomenės grupių įtraukimą į diskusiją dėl šio 

klausimo priėmimo. 
Kalbėjo Eugenijus Simutis. Tarybos narys siūlė papildyti sprendimo projekto 

1.1 papunkčiu siūlomų patvirtinti Vietinės rinkliavos už naudojimąsi Palangos miesto savivaldybės 
tarybos nustatytomis vietomis automobiliams statyti nuostatų 11.8.1 papunktį žodžiais „Plytų g. 
atkarpoje nuo Kretingos g. iki Vasario 16-osios g.“ 

Kalbėjo Svetlana Tučkė, Eimutis Židanavičius ir Šarūnas Vaitkus. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad neveikia elektroninė balsų skaičiavimo sistema, 

todėl vardinis balsavimas vyks rankos pakėlimu. 
Meras teikė balsavimui Tarybos narių Svetlanos Tučkės, Dariaus Kubiliaus, 

Martynos Miklovienės ir Eugenijaus Simučio pasiūlymą pakeisti Vietinės rinkliavos už naudojimosi 
Palangos miesto savivaldybės tarybos nustatytomis vietomis automobiliams statyti nuostatus: 

„1. Pakeisti 9.5 papunktį ir jį išdėstyti taip: 
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„9.5. nuo rugsėjo 16 d. iki gegužės 14 d. imtinai nuo 8.00 val. iki 20.00 val. žalioje 
zonoje už vieno automobilio stovėjimą savaitgaliais ir švenčių dienomis“. 

2. Pakeisti 9.7 papunktį ir jį išdėstyti taip: 
„9.7. už gyventojo leidimo išdavimą visiems kalendoriniams metams žalioje, 

raudonoje, geltonoje zonose – 15 eurų“. 
3. Išbraukti 9.7.1 ir 9.7.2 papunkčius.“ 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 4, prieš – 1, susilaikė – 14. 
Tarybos narių pasiūlymui nepritarta. 
Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui Statybos ir miesto ūkio komiteto pasiūlymą 

pakeisti Vietinės rinkliavos už naudojimąsi Palangos miesto savivaldybės tarybos nustatytomis 
vietomis automobiliams statyti nuostatus: 

„1. Pakeisti 9.7.1 papunktį ir jį išdėstyti taip: 
„9.7.1. nuo gegužė 15 d. iki rugsėjo 15 d. imtinai žalioje zonoje – 40 eurų, raudonoje 

zonoje – 30 eurai, geltonoje zonoje – 20 eurų;“. 
2. Pakeisti 11.3 papunktį ir jį išdėstyti taip: 
„11.3. automobilių, kuriems šiuose nuostatuose nustatyta tvarka išduotas Gyventojo 

leidimas (elektroninis) ar Elektromobilio leidimas (elektroninis), valdytojai (vairuotojai);“. 
3. Pakeisti 26.6 papunktį laikyti 27 punktu. 
4. Buvusius 27–48 punktus laikyti atitinkamai 28–49 punktais.“ 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 17, prieš – nėra, susilaikė – 2. 
Statybos ir miesto ūkio komiteto pasiūlymui pritarta. 
Meras teikė balsavimui Ekonomikos ir finansų komiteto pasiūlymą: 
1. Pakeisti sprendimo projekto 1.3 papunktį ir jį išdėstyti taip: 
„1.3. Palangos miesto gatvių atkarpų, kuriose už automobilių statymą mokama vietinė 

rinkliava, sąrašą.“ 
2. Pakeisti Vietinės rinkliavos už naudojimąsi Palangos miesto savivaldybės tarybos 

nustatytomis vietomis automobiliams statyti nuostatus: 
2.1. pakeisti 9.5 papunktį ir jį išdėstyti taip: 
„9.5. nuo rugsėjo 16 d. iki gegužės 14 d. imtinai nuo 8.00 val. iki 20.00 val. už vieno 

automobilio stovėjimą žaliosios zonos gatvių atkarpose: Vytauto g. (nuo Kęstučio g. iki S. Dariaus 
ir S. Girėno g., S. Daukanto g. nuo Kęstučio g. iki A. Mickevičiaus g., A. Mickevičiaus g. nuo 
S. Daukanto g. iki sklypo A. Mickevičiaus g. 1 vakarinės ribos, Gedimino g. nuo Birutės al. iki 
Meilės al. ir aikštelėje prie Birutės al. 36 pastato: 

9.5.1. trisdešimt minučių – 0,5 euro, sumokant nedelsiant pastačius automobilį; 
9.5.2. vieną valandą – 1,0 euras, sumokant nedelsiant pastačius automobilį;“ 
2.2. pakeisti 9.6 papunktį ir jį išdėstyti taip: 
„9.6. nuo rugsėjo 16 d. iki gegužės 14 d. imtinai nuo 8.00 val. iki 20.00 val. už 

automobilio stovėjimą, nepriklausomai nuo tą dieną stovėto laiko žaliosios zonos gatvių atkarpose, 
nurodytose 9.5 papunktyje, – 20 eurų, sumokant vėliau ar išvykus iš nustatytos mokėjimo vietos, 
iki kitos dienos 24 val.;“ 

2.3. pakeisti 9.7.2 papunktį ir jį išdėstyti taip: 
„9.7.2. nuo rugsėjo 16 d. iki gegužės 14 d. imtinai žaliosios zonos gatvių atkarpose, 

nurodytose 9.5 papunktyje, – 20 eurų;“ 
2.4. pakeisti 11.8 papunktį ir jį išdėstyti taip: 
„11.8. automobilių valdytojai (vairuotojai) pastatę automobilius 1 val. (pirmąją 

automobilio stovėjimo valandą) mokamose vietose: Jūratės g. ir Vytauto g. sankirtos aikštelėje; prie 
pastato, esančio Plytų g. 9, Palangoje (ties vaistine) ir automobilių stovėjimo aikštelėje tarp 
Kretingos gatvės 1 ir Kretingos gatvės 7 iki J. Janonio g. laikotarpiu nuo gegužės 15 d. iki rugsėjo 
15 d. imtinai nuo 7.00 val. iki 24.00 val. (raudonoji zona), o prie pastato, esančio Vytauto g. 33, 
Palangoje (ties vaistine), visus metus (žalioji zona). 

Pastaba. Šiame papunktyje išvardytais atvejais vadovaujamasi Kelių eismo taisyklių 
(toliau – KET) ženklo Nr. 529 „Stovėjimo ribotą laiką vieta“ nuostatomis (pagal KET 149 str. 



7 

 

reikalavimą „Palikdamas stovėti motorinę transporto priemonę stovėjimo trukmę ribojančio ženklo 
galiojimo zonoje, vairuotojas privalo palikti informaciją apie motorinės transporto priemonės 
atvykimo laiką už priekinio motorinės transporto priemonės stiklo taip, kad ji būtų matoma kitiems 
asmenims“);“ 

2.5. išbraukti 11.9 papunktį; 
2.6. pakeisti12.2 papunktį ir jį išdėstyti taip: 
„12.2. nuo rugsėjo 16 d. iki gegužės 14 d. imtinai nuo 8.00 val. iki 20.00 val. žaliosios 

zonos gatvių atkarpose: Vytauto g. (nuo Kęstučio g. iki S. Dariaus ir S. Girėno g., S. Daukanto g. 
nuo Kęstučio g. iki A. Mickevičiaus g., A. Mickevičiaus g. nuo S. Daukanto g. iki sklypo 
A. Mickevičiaus g. 1 vakarinės ribos, Gedimino g. nuo Birutės al. iki Meilės al. ir aikštelėje prie 
Birutės al. 36 pastato, pagal 9.5–9.6 papunkčiuose patvirtintus Rinkliavos dydžius;“. 

Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 17, prieš – nėra, susilaikė – 2. 
Ekonomikos ir finansų komiteto pasiūlymui pritarta. 
Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui Tarybos nario Juliaus Tomo Žulkaus pasiūlymą 

pakeisti Vietinės rinkliavos už naudojimąsi Palangos miesto savivaldybės tarybos nustatytomis 
vietomis automobiliams statyti nuostatų 9.7 papunktį ir jį išdėstyti taip: 

„9.7. už Gyventojo leidimo išdavimą laikotarpiui: 
9.7.1. nuo gegužė 15 d. iki rugsėjo 15 d. imtinai žalioje zonoje – 40 eurų, raudonoje 

zonoje – 30 eurai, geltonoje zonoje – 20 eurų; 
9.7.2. nuo rugsėjo 16 d. iki gegužės 14 d. imtinai žaliojoje zonoje gatvių atkarpose, 

nurodytose 9.5 papunktyje – 20 eurų;“. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 18, prieš – nėra, susilaikė – 1. 
Juliaus Tomo Žulkaus pasiūlymui pritarta. 
Meras prašė Tarybos narių užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto su 

pataisomis. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 17, prieš – 1 (Svetlana Tučkė), susilaikė – 1 (Dainius Želvys). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su priimtais Ekonomikos ir finansų bei 

Statybos ir miesto ūkio komitetų pasiūlymais ir Juliaus Tomo Žulkaus pateiktais pakeitimais. 
Kalbėjo Eugenijus Simutis, Ingrida Valaitienė, Svetlana Tučkė. 

 
Meras paskelbė 10 min. pertrauką dėl sugedusios elektroninės balsų skaičiavimo 

sistemos pataisymo. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti po pertraukos. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 

 
Arvydas Martinkėnas ir Eimutis Židanavičius nusišalino nuo sprendimo „Dėl 

Arvydo Martinkėno ir Eimučio Židanavičiaus komandiruotės“ projekto svarstymo ir balsavimo. 
12. SVARSTYTA. Dėl Arvydo Martinkėno ir Eimučio Židanavičiaus komandiruotės. 

Pranešėjas – Robertas Trautmanas. 
Darius Kubilius klausė, kokiais kriterijais vadovaujantis buvo atrinkti Tarybos nariai, 

kurie vyks į komandiruotę. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 

sprendimo projektui. 
Užsiregistravo 16 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 13, prieš – nėra, susilaikė – 3 (Darius Kubilius, Martyna Miklovienė, 

Eugenijus Simutis). 
Svetlana Tučkė nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
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13. SVARSTYTA. Dėl klasių ir mokinių skaičiaus Palangos miesto savivaldybės 
bendrojo ugdymo mokyklose 2024–2025 mokslo metams nustatymo. Pranešėja – 
Laima Nedzveckienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Švietimo, kultūros ir sporto komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
Svetlana Tučkė nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
14. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2023 m. gegužės 18 d. 

sprendimo Nr. T2-116 „Dėl mokinių priėmimo komisijos ir jos darbo reglamento patvirtinimo“ 
1 punkto pakeitimo. Pranešėja – Laima Nedzveckienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Švietimo, kultūros ir sporto komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
Svetlana Tučkė nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
15. SVARSTYTA. Dėl sutikimo perimti valstybės turtą, esantį Vytauto g. 75, 

Palangoje, Palangos miesto savivaldybės nuosavybėn. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
16. SVARSTYTA. Dėl sutikimo priimti valstybės ilgalaikį materialųjį turtą Palangos 

miesto savivaldybės nuosavybėn ir jo perdavimo Palangos miesto savivaldybės viešajai bibliotekai. 
Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
17. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2023 m. lapkričio 23 d. 

sprendimo Nr. T2-290 „Dėl valstybės nekilnojamojo turto perėmimo Palangos miesto savivaldybės 
nuosavybėn“ pakeitimo. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
18. SVARSTYTA. Dėl patalpų Šventosios g. 14, Palangoje, perdavimo panaudos 

pagrindais laikinai neatlygintinai valdyti ir naudotis VšĮ Greitosios medicinos pagalbos tarnybai. 
Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 
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Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, sveikatos ir 
socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
19. SVARSTYTA. Dėl pritarimo projektui „Pajūrio juostos tvarkymo priemonių 

gyvendinimas Palangos miesto savivaldybės teritorijoje“. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
20. SVARSTYTA. Dėl 2006 m. kovo 21 d. valstybinės žemės nuomos sutarties 

Nr. (4.12.) Ž1-11 pakeitimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
Gediminas Gečas nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
21. SVARSTYTA. Dėl 2012 m. liepos 13 d. valstybinės žemės sklypo nuomos 

sutarties Nr. 16SŽN-(14.16.55.)-21 nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
Gediminas Gečas ir Elena Kuznecova nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
22. SVARSTYTA. Dėl 2016 m. gruodžio 29 d. valstybinės žemės nuomos sutarties 

Nr. 16SŽN-117-(14.16.55) pakeitimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
Gediminas Gečas ir Elena Kuznecova nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
23. SVARSTYTA. Dėl 2022 m. birželio 6 d. valstybinės žemės nuomos sutarties 

Nr. 16SŽN-88-(14.16.55) pakeitimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
Elena Kuznecova nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo. 
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NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 

24. SVARSTYTA. Dėl 2006 m. rugpjūčio 7 d. valstybinės žemės sklypo nuomos 
sutarties Nr. (4.12.) Ž1-39 dalies nutraukimo (prie negyvenamosios patalpos – poilsio patalpos, 
unikalus Nr. 4400-2991-4836:5595). Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
Ilona Pociuvienė ir Elena Kuznecova nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
25. SVARSTYTA. Dėl 2013 m. sausio 18 d. valstybinės žemės sklypo nuomos 

sutarties Nr. 16SŽN-(14.16.55.)-4 pakeitimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
Elena Kuznecova nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
26. SVARSTYTA. Dėl 2006 m. rugpjūčio 8 d. valstybinės žemės sklypo nuomos 

sutarties Nr. (4.12.) Ž1-42 nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
Elena Kuznecova nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
27. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro 

Nr. 2501/0028:201, esančio Ganyklų g. 8, Palangos mieste, dalies nuomos (prie negyvenamosios 
patalpos – poilsio patalpos, unikalus Nr. 4400-2991-4836:5595). Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
Sondra Kulikauskienė ir Ilona Pociuvienė nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
28. SVARSTYTA. Dėl sutikimo perleisti statinius, esančius adresu Ganyklų g. 20, 

Palangos mieste. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
Eimutis Židanavičius nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
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29. SVARSTYTA. Dėl sutikimo perleisti statinius, esančius adresu Kretingos g. 20, 
Palangos mieste. Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
Elena Kuznecova nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
30. SVARSTYTA. Dėl sutikimo perleisti valstybinės žemės, esančios Kretingos g. 56, 

Palanga, nuomos teisę. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
Elena Kuznecova nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
31. SVARSTYTA. Dėl sutikimo perleisti statinius, esančius adresu Bangų g. 11E K8-

58, Palangos mieste. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
32. SVARSTYTA. Dėl sutikimo perleisti 1/2 dalį statinių, esančių adresu Pylimo g. 

71E, Palangos mieste, ir Pylimo g. 71D, Palangos mieste (D. K. ir A. K.). Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
33. SVARSTYTA. Dėl sutikimo perleisti 1/2 dalį statinių, esančių adresu Pylimo g. 

71E, Palangos mieste, ir Pylimo g. 71D, Palangos mieste (V. V.). Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
34. SVARSTYTA. Dėl sutikimo įkeisti kitos paskirties valstybinės žemės sklypo (jo 

dalies), esančio Mokyklos g. 48, Palangoje, nuomos teisę. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
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Julius Tomas Žulkus nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
35. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro 

Nr. 2501/0021:131, unikalus Nr. 4400-0552-0224, esančio Vanagupės g. 45, Palangos mieste, 
dalies nuomos (prie patalpos Nr. 4400-5910-0898:1685). Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18, prieš – 1 (Ilona Pociuvienė), susilaikė – nėra. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
36. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro 

Nr. 2501/0027:155, unikalus Nr. 2501-0027-0155, esančio Smilčių g. 31, Palangos mieste, dalies 
nuomos (prie dalies 931/26945 pastato Nr. 2599-0001-4010). Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 17, prieš – nėra, susilaikė – nėra, nebalsavo – 1 (Ilona Pociuvienė). 
Julius Tomas Žulkus nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
37. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro 

Nr. 2501/0038:285, unikalus Nr. 4400-5456-7670, esančio Ąžuolų g. 8, Palangos mieste, dalies 
nuomos (prie 1/10 dalies pastato, unikalus Nr. 2592-1000-2010). Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
38. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro 

Nr. 2501/0031:130, unikalus Nr. 2501-0031-0130, esančio S. Daukanto g. 8, Palangos mieste, 
dalies nuomos (prie patalpos Nr. 4400-4822-7349:3086). Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
39. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro 

Nr. 2501/0027:395, unikalus Nr. 4400-5503-6001, esančio S. Nėries g. 7, Palangos mieste, dalies 
nuomos (prie dalies 1/4 buto Nr. 2595-9003-0019:0006). Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
Dainius Želvys nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
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40. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro 

Nr. 2501/0027:395, unikalus Nr. 4400-5503-6001, esančio S. Nėries g. 7, Palangos mieste, dalies 
nuomos (prie 50/100 buto Nr. 2595-9003-0019:0006). Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
41. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro 

Nr. 2501/0005:212, esančio Topolių g. 14C, Palangos mieste, nuomos. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
Eugenijus Simutis ir Eimutis Židanavičius nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
42. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro 

Nr. 2501/0027:193, unikalus Nr. 2501-0027-0193, esančio Vytauto g. 53, Palangos mieste, dalies 
nuomos. Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
Eimutis Židanavičius nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
43. SVARSTYTA. Dėl valstybinės žemės sklypo Ganyklų g. 8 dalies nuomos teisės 

perleidimo (prie poilsio patalpos, unikalus Nr. 4400-2991-5877:5653). Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
44. SVARSTYTA. Dėl valstybinės žemės sklypo Mokyklos g. 40, Palangos mieste, 

dalies nuomos teisės perleidimo (prie negyvenamosios patalpos – apartamentai, unikalus Nr. 4400-
1554-9574:1700, ir negyvenamosios patalpos – apartamentai, unikalus Nr. 4400-1554-9614:1701). 
Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
Paulius Rojus ir Svetlana Tučkė nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
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45. SVARSTYTA. Dėl valstybinės žemės sklypo Mokyklos g. 40, Palangos mieste, 
dalies nuomos teisės perleidimo (prie 28413 / 93193 dalių negyvenamosios patalpos – apartamentų, 
unikalus Nr. 4400-1554-9625:1702). Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
46. SVARSTYTA. Dėl valstybinės žemės sklypo Mokyklos g. 71, Palangos mieste 

(kadastro Nr. 2501/0010:122), nuomos teisės perleidimo (prie poilsio patalpos, unikalus Nr. 4400-
5409-2583:1831). Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
47. SVARSTYTA. Dėl valstybinės žemės sklypo Vytauto g. 150 dalies nuomos teisės 

perleidimo (prie 47831 / 251884 dalių poilsio pastato, unikalus Nr. 2596-8002-9019). Pranešėja – 
Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
48. SVARSTYTA. Dėl valstybinės žemės sklypo J. Simpsono g. 8, Palangos mieste, 

(kadastro Nr. 2501/0031:84) dalies nuomos teisės perleidimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
49. SVARSTYTA. Dėl valstybinės žemės sklypo Virbališkės tak. 3 (kadastro 

Nr. 2501/0028:76) dalies nuomos teisės perleidimo (prie pastato – sandėlio, unikalus Nr. 2597-
0004-9044). Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
Eugenijus Simutis nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
50. SVARSTYTA. Dėl valstybinės žemės sklypo Bangų g. 14, Palangos mieste, 

nuomos teisės perleidimo (prie garažo, unikalus Nr. 2597-3000-5029:0006). Pranešėja – 
Reda Kairienė. 
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Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
51. SVARSTYTA. Dėl valstybinės žemės sklypo senojo Turgaus g. 6, Palangos 

mieste, nuomos teisės perleidimo (prie parduotuvės, unikalus Nr. 2598-0000-1025). Pranešėja – 
Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
52. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 

2501/0027:155, unikalus Nr. 2501-0027-0155, esančio Smilčių g. 31, Palangos mieste, dalies 
nuomos (prie dalies 762/26945 pastato Nr. 2599-0001-4010). Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
53. SVARSTYTA. Dėl sutikimo įkeisti kitos paskirties valstybinės žemės sklypo (jo 

dalies), esančio Mokyklos g. 28, Palangoje, nuomos teisę. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Švietimo, kultūros ir sporto bei Turizmo, 

sveiktos ir socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
54. SVARSTYTA. Dėl valstybinės žemės sklypo Gintaro g. 36, Palangos mieste, 

nuomos teisės perleidimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Švietimo, kultūros ir sporto bei Turizmo, 

sveiktos ir socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
55. SVARSTYTA. Dėl rašymo apsirikimo ištaisymo Palangos miesto savivaldybės 

tarybos 2024 m. kovo 28 d. sprendime Nr. T2-91 „Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, 
kadastro Nr. 2501/0038:285, unikalus Nr. 4400-5456-7670, esančio Ąžuolų g. 8, Palangos mieste, 
dalies nuomos (prie 1/10 dalies pastato, unikalus Nr. 2592-1000-2010)“. Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Švietimo, kultūros ir sporto bei Turizmo, 
sveiktos ir socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
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Eimutis Židanavičius nesiregistravo ir nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
 
 
Posėdžio pirmininkai Šarūnas Vaitkus 
 
 
 Julius Tomas Žulkus 
 
 
Posėdžio sekretorė Renata Liaudanskytė 



Projektas 

 
PALANGOS MIESTO SAVIVALDYBĖS MERAS 

 
10-OJO ŠAUKIMO PALANGOS MIESTO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 
12-OJO POSĖDŽIO, VYKSIANČIO 2024 M. BALANDŽIO 25 D. 9 VAL. 

SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS SALĖJE, GINTARO G. 33A, PALANGOJE, 
DARBOTVARKĖ 

 
2024 m. balandžio 18 d. Nr. DAR T-12 

Palanga 
 
 

Vadovaudamasis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 17 straipsnio 9 ir 12 
dalimis, Palangos miesto savivaldybės tarybos veiklos reglamento, patvirtinto Palangos miesto 
savivaldybės tarybos 2023 m. kovo 29 d. sprendimo Nr. T2-41 „Dėl Palangos miesto savivaldybės 
tarybos veiklos reglamento patvirtinimo“ 1 punktu, 47.1 ir 48.1 punktais, 

s u š a u k i u  10-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 12-ąjį posėdį, kuris 
vyks 2024 m. balandžio 25 d. 9 val. Palangos miesto savivaldybės administracijos salėje, Gintaro g. 
33A, Palangoje, ir t e i k i u  svarstyti klausimus: 

1. Dėl UAB „Palangos vandenys“ 2023 metų finansinių ataskaitų rinkinio ir veiklos 
ataskaitos tvirtinimo. Pranešėjas – Virgilijus Beržanskis.  

2. Dėl UAB „Palangos šilumos tinklai“ 2023 metų finansinių ataskaitų rinkinio ir 
veiklos ataskaitos tvirtinimo. Pranešėja – Giedrė Juršėnė.  

3. Dėl SĮ Šventosios jūrų uosto direkcijos 2023 metų finansinių ataskaitų rinkinio ir 
veiklos ataskaitos tvirtinimo. Pranešėjas – Arūnas Pranckevičius.  

4. Dėl UAB „Palangos Klevas“ 2023 metų finansinių ataskaitų rinkinio ir veiklos 
ataskaitos tvirtinimo. Pranešėja – Inga Galdikienė.  

5. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2023 m. kovo 29 d. sprendimo Nr. T2-
41 „Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos veiklos reglamento patvirtinimo“ pakeitimo. 
Pranešėjas – Petras Kaminskas.  

6. Dėl UAB „Palangos komunalinis ūkis“ 2023 metų finansinių ataskaitų rinkinio ir 
veiklos ataskaitos tvirtinimo. Pranešėjas – Gediminas Valinevičius.  

7. Dėl pritarimo Klaipėdos regiono pasiekiamumo ir žinomumo didinimo 2024-2026 
metų programai ir jungtinės veiklos sutarties pasirašymui. Pranešėja – Aušra Šikšnienė. 

8. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2021 m. lapkričio 11 d. sprendimo Nr. 
T2-182 „Dėl strateginio planavimo Palangos miesto savivaldybėje organizavimo tvarkos aprašo 
patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja – Aušra Šikšnienė.  

9. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2024 m. sausio 18 d. sprendimo Nr. T2-
7 „Dėl Palangos miesto savivaldybės 2024–2026 m. strateginio veiklos plano patvirtinimo“ 
pakeitimo. Pranešėja – Aušra Šikšnienė. 

10. Dėl Palangos miesto savivaldybės 2024 m. socialinių paslaugų plano patvirtinimo. 
Pranešėja – Irena Šatkauskienė.  

11. Dėl Vietinės rinkliavos už naudojimąsi Palangos miesto savivaldybės tarybos 
nustatytomis vietomis automobiliams statyti. Pranešėja – Aušra Dangėlaitienė.  

12. Dėl Arvydo Martinkėno ir Eimučio Židanavičiaus komandiruotės. Pranešėjas – 
Robertas Trautmanas.  

13. Dėl klasių ir mokinių skaičiaus Palangos miesto savivaldybės bendrojo ugdymo 
mokyklose 2024–2025 mokslo metams nustatymo. Pranešėja – Laima Nedzveckienė. 

14. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2023 m. gegužės 18 d. sprendimo Nr. 
T2-116 „Dėl mokinių priėmimo komisijos ir jos darbo reglamento patvirtinimo“ 1 punkto 
pakeitimo. Pranešėja – Laima Nedzveckienė. 
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15. Dėl sutikimo perimti valstybės turtą, esantį Vytauto g. 75, Palangoje, Palangos 
miesto savivaldybės nuosavybėn. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas.  

16. Dėl sutikimo priimti valstybės ilgalaikį materialųjį turtą Palangos miesto 
savivaldybės nuosavybėn ir jo perdavimo Palangos miesto savivaldybės viešajai bibliotekai. 
Pranešėjas – Kostas Jakubauskas.  

17. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2023 m. lapkričio 23 d. sprendimo Nr. 
T2-290 „Dėl valstybės nekilnojamojo turto perėmimo Palangos miesto savivaldybės nuosavybėn“ 
pakeitimo. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

18. Dėl patalpų Šventosios g. 14, Palangoje, perdavimo panaudos pagrindais laikinai 
neatlygintinai valdyti ir naudotis VšĮ Greitosios medicinos pagalbos tarnybai. Pranešėjas – Kostas 
Jakubauskas. 

19. Dėl Savivaldybės žemės patikėtinio sutikimo dėl teritorijų, kuriose taikomos 
specialiosios žemės naudojimo sąlygos, nustatymo išdavimo ir savivaldybės žemės patikėtinio 
patiriamų nuostolių dydžio apskaičiavimo ir atlyginimo tvarkos aprašo bei kompensacijų dėl 
nuostolių, patiriamų dėl specialiųjų žemės naudojimo sąlygų taikymo nustatytose specialiųjų žemės 
naudojimo sąlygų įstatyme nurodytose teritorijose, kai šie nuostoliai mokami iš savivaldybės 
valdomų juridinių asmenų lėšų, apskaičiavimo ir išmokėjimo metodikos patvirtinimo. Pranešėjas – 
Žydrūnas Žvirblis.  

20. Dėl pritarimo projektui „Pajūrio juostos tvarkymo priemonių gyvendinimas 
Palangos miesto savivaldybės teritorijoje“. Pranešėja – Reda Kairienė. 

21. Dėl 2006 m. kovo 21 d. valstybinės žemės nuomos sutarties Nr. (4.12.) Ž1-11 
pakeitimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 

22. Dėl 2012 m. liepos 13 d. valstybinės žemės sklypo nuomos sutarties Nr. 16SŽN-
(14.16.55.)-21 nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 

23. Dėl 2016 m. gruodžio 29 d. valstybinės žemės nuomos sutarties Nr. 16SŽN-117-
(14.16.55) pakeitimo. Pranešėja – Reda Kairienė.  

24. Dėl 2022 m. birželio 6 d. valstybinės žemės nuomos sutarties Nr. 16SŽN-88-
(14.16.55) pakeitimo. Pranešėja – Reda Kairienė.  

25. Dėl 2006 m. rugpjūčio 7 d. valstybinės žemės sklypo nuomos sutarties Nr. (4.12.) 
Ž1-39 dalies nutraukimo (prie negyvenamosios patalpos – poilsio patalpos, unikalus Nr. 4400-2991-
4836:5595). Pranešėja – Reda Kairienė. 

26. Dėl 2013 m. sausio 18 d. valstybinės žemės sklypo nuomos sutarties Nr. 16SŽN-
(14.16.55.)-4 pakeitimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 

27. Dėl 2006 m. rugpjūčio 8 d. valstybinės žemės sklypo nuomos sutarties Nr. (4.12.) 
Ž1-42 nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 

28. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0028:201, 
esančio Ganyklų g. 8, Palangos mieste, dalies nuomos (prie negyvenamosios patalpos – poilsio 
patalpos, unikalus Nr. 4400-2991-4836:5595). Pranešėja – Reda Kairienė. 

29. Dėl sutikimo perleisti statinius, esančius adresu Ganyklų g. 20, Palangos mieste. 
Pranešėja – Reda Kairienė.  

30. Dėl sutikimo perleisti statinius, esančius adresu Kretingos g. 20, Palangos mieste. 
Pranešėja – Reda Kairienė. 

31. Dėl sutikimo perleisti valstybinės žemės, esančios Kretingos g. 56, Palanga, 
nuomos teisę. Pranešėja – Reda Kairienė. 

32. Dėl sutikimo perleisti statinius, esančius adresu Bangų g. 11E K8-58, Palangos 
mieste. Pranešėja – Reda Kairienė. 

33. Dėl sutikimo perleisti 1/2 dalį statinių, esančių adresu Pylimo g. 71E, Palangos 
mieste, ir Pylimo g. 71D, Palangos mieste (D. K. ir A. K.). Pranešėja – Reda Kairienė. 

34. Dėl sutikimo perleisti 1/2 dalį statinių, esančių adresu Pylimo g. 71E, Palangos 
mieste, ir Pylimo g. 71D, Palangos mieste (V. V.). Pranešėja – Reda Kairienė.  

35. Dėl sutikimo įkeisti kitos paskirties valstybinės žemės sklypo (jo dalies), esančio 
Mokyklos g. 48, Palangoje, nuomos teisę. Pranešėja – Reda Kairienė. 

36. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0021:131, 
unikalus Nr. 4400-0552-0224, esančio Vanagupės g. 45, Palangos mieste, dalies nuomos (prie 
patalpos Nr. 4400-5910-0898:1685). Pranešėja – Reda Kairienė. 
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37. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0027:155, 
unikalus Nr. 2501-0027-0155, esančio Smilčių g. 31, Palangos mieste, dalies nuomos (prie dalies 
931/26945 pastato Nr. 2599-0001-4010). Pranešėja – Reda Kairienė. 

38. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0038:285, 
unikalus Nr. 4400-5456-7670, esančio Ąžuolų g. 8, Palangos mieste, dalies nuomos (prie 1/10 
dalies pastato, unikalus Nr. 2592-1000-2010). Pranešėja – Reda Kairienė. 

39. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0031:130, 
unikalus Nr. 2501-0031-0130, esančio S. Daukanto g. 8, Palangos mieste, dalies nuomos (prie 
patalpos Nr. 4400-4822-7349:3086). Pranešėja – Reda Kairienė. 

40. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0027:395, 
unikalus Nr. 4400-5503-6001, esančio S. Nėries g. 7, Palangos mieste, dalies nuomos (prie dalies 
1/4 buto Nr. 2595-9003-0019:0006). Pranešėja – Reda Kairienė. 

41. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0027:395, 
unikalus Nr. 4400-5503-6001, esančio S. Nėries g. 7, Palangos mieste, dalies nuomos (prie 50/100 
buto Nr. 2595-9003-0019:0006). Pranešėja – Reda Kairienė. 

42. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0005:212, 
esančio Topolių g. 14C, Palangos mieste, nuomos. Pranešėja – Reda Kairienė. 

43. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0027:193, 
unikalus Nr. 2501-0027-0193, esančio Vytauto g. 53, Palangos mieste, dalies nuomos. Pranešėja – 
Reda Kairienė. 

44. Dėl valstybinės žemės sklypo Ganyklų g. 8 dalies nuomos teisės perleidimo (prie 
poilsio patalpos, unikalus Nr. 4400-2991-5877:5653). Pranešėja – Reda Kairienė. 

45. Dėl valstybinės žemės sklypo Mokyklos g. 40, Palangos mieste, dalies nuomos 
teisės perleidimo (prie negyvenamosios patalpos – apartamentai, unikalus Nr. 4400-1554-
9574:1700, ir negyvenamosios patalpos – apartamentai, unikalus Nr. 4400-1554-9614:1701). 
Pranešėja – Reda Kairienė. 

46. Dėl valstybinės žemės sklypo Mokyklos g. 40, Palangos mieste, dalies nuomos 
teisės perleidimo (prie 28413 / 93193 dalių negyvenamosios patalpos – apartamentų, unikalus Nr. 
4400-1554-9625:1702). Pranešėja – Reda Kairienė. 

47. Dėl valstybinės žemės sklypo Mokyklos g. 71, Palangos mieste (kadastro Nr. 
2501/0010:122), nuomos teisės perleidimo (prie poilsio patalpos, unikalus Nr. 4400-5409-
2583:1831). Pranešėja – Reda Kairienė. 

48. Dėl valstybinės žemės sklypo Vytauto g. 150 dalies nuomos teisės perleidimo (prie 
47831 / 251884 dalių poilsio pastato, unikalus Nr. 2596-8002-9019). Pranešėja – Reda Kairienė. 

49. Dėl valstybinės žemės sklypo J. Simpsono g. 8, Palangos mieste, (kadastro Nr. 
2501/0031:84) dalies nuomos teisės perleidimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 

50. Dėl valstybinės žemės sklypo Virbališkės tak. 3 (kadastro Nr. 2501/0028:76) dalies 
nuomos teisės perleidimo (prie pastato – sandėlio, unikalus Nr. 2597-0004-9044). Pranešėja – Reda 
Kairienė. 

51. Dėl valstybinės žemės sklypo Bangų g. 14, Palangos mieste, nuomos teisės 
perleidimo (prie garažo, unikalus Nr. 2597-3000-5029:0006). Pranešėja – Reda Kairienė. 

52. Dėl valstybinės žemės sklypo senojo Turgaus g. 6, Palangos mieste, nuomos teisės 
perleidimo (prie parduotuvės, unikalus Nr. 2598-0000-1025). Pranešėja – Reda Kairienė. 

53. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0027:155, 
unikalus Nr. 2501-0027-0155, esančio Smilčių g. 31, Palangos mieste, dalies nuomos (prie dalies 
762/26945 pastato Nr. 2599-0001-4010). Pranešėja – Reda Kairienė. 
 
 
 
Tarybos narys,      Dainius Želvys 
paskirtas vykdyti Mero įgaliojimus 


